
ORIGINALE 

 

COMUNE   DI   COSTA VESCOVATO 

 
Provincia di Alessandria 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

del CONSIGLIO COMUNALE N. 11/2022 

 

OGGETTO: approvazione del Regolamento per l’utilizzo dei locali della Società Operaia di 

Mutuo soccorso fra Operai ed Agricoltori di Costa Vescovato 

 
 

L'anno duemilaventidue, addì 13, del mese di maggio alle ore 18.30 nella sala delle Riunioni 

della Sede Comunale, previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Statuto 

Comunale e dal Regolamento, nonché dalle disposizioni di legge vigenti in materia, vennero per 

oggi convocati i componenti di questo Consiglio Comunale in seduta PUBBLICA ORDINARIA 

, di SECONDA convocazione. 

Previo appello nominativo, effettuato dal Segretario Comunale, sono risultati presenti i Sigg. ri: 

 

N. Cognome e Nome Carica Presente/ 

Assente 

1 Rube Ottavio Sindaco p 

2 Bonadeo Sara Vice Sindaco p 

3 Boveri Fabio Consigliere A 

4 Malaspina Cristina Consigliere p 

5 Bellinzona Mattia Consigliere p 

6 Poggi Enrico Consigliere p 

7 Alvigini Lorenzo Pietro Angelo Consigliere p 

8 Bondone Alessandro Consigliere p 

9 Berutti Attilio Consigliere p 

10 Promutico Roberta Consigliere p 

11 Bondona Pier Walter Consigliere A 

TOTALI 9 

 

Assiste il Dott. Parodi Alessandro, Segretario Comunale. Il Sindaco Rube Ottavio, assume la 

Presidenza e constatata la sussistenza del numero legale dichiara ape1ta la seduta ed invita 

conseguentemente il Consiglio a discutere l'argomento che forma oggetto della presente 

deliberazione. 
  



 

 

 

 

 

 

 

PARERI ESPRESSI DAL RESPONSABILE DEL 

SERVIZIO SULLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE 

REGOLARITA 'TECNICA e CONTABILE: 

FAVOREVOLE IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

F.to Rube Ottavio 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Ravvisata la necessità di regolamentare l’utilizzo dei locali della Società Operaia di Mutuo soccorso fra 

Operai ed Agricoltori di Costa Vescovato (di seguito per brevità SOAMS) sito in Costa Vescovato 

(AL)  via Circonvallazione, censito al catasto fabbricati al foglio 5, particella 562, a disposizione come 

centro di aggregazione e finalità pubbliche, acquisito al patrimonio di Codesto Comune a far data dal                    

con atto di trasferimento a titolo gratuito a rogito Notaio Enrico Butteri Rolandi del 14 03 2022 al N. 

2816 1T  registrato  al repertorio  N. 6605 raccolta n.4646                           

 
Visto il Regolamento predisposto dal Comitato composto da tre membri dell’Amministrazione comunale 

incaricati con la delibera di consiglio numero 2 del 28 febbraio 2022 e da tre membri della SOAMS composto da 

numero 13 articoli che si allega alla presente deliberazione per farne parte integrante e sostanziale 

 

Ritenuto di approvare il regolamento di cui sopra 

 

Visto il parere favorevole espresso dal Responsabile del Servizio ai sensi del DL 267/2000 

 

Con voti unanimi e favorevoli espressi nelle forme di legge 

 

D E L I B E R A 

 

1. Di approvare il regolamento per l’utilizzo dei locali della Società Operaia di Mutuo soccorso fra 

Operai ed Agricoltori di Costa Vescovato sito in Costa Vescovato (AL) Via Circonvallazione 

composto da 13 articoli che si allega alla presente deliberazione per farne parte integrante e 

sostanziale 

 

2. Di dichiarare con separata unanime votazione favorevole la presente delibera immediatamente esecutiva 

ai sensi dell’art 134, comma 4, T.U. del 18/08/2000 n. 267 

 

 

 

 



 

 

 

 

Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue: 

 

 

Il Sindaco        Il Segretario Comunale 

F.to Rube Ottavio                F.to Parodi Dott. Alessandro 

 

                     

 

 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE AI SENSI DELL’ART. 32, COMMA 1,  

DELLA LEGGE 18/06/2009, N. 69 

 

N° del Registro delle Pubblicazioni all’Albo Pretorio Informatico:  

 

Certifico io Segretario comunale, su conforme dichiarazione dell’addetto al Protocollo Informatico, che copia del presente 

verbale viene pubblicata il    all’Albo Pretorio Informatico sul sito istituzionale dell’Ente  per 15 giorni consecutivi. 

 

         Il Segretario Comunale 

                                F.to Parodi Dott. Alessandro 

 

 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ 

 

Si certifica che questa deliberazione e’ stata pubblicata all’Albo Pretorio Informatico del sito istituzionale del Comune di 

Costa Vescovato nelle forme di cui all’art. 32, comma 1 della legge 18/06/2009, n. 69, senza riportare, nei primi dieci giorni 

di pubblicazione, denunce di vizi di legittimità o competenza, per cui la stessa e’ divenuta esecutiva ai sensi del 3° comma 

dell’art. 134 del D.Lgs. 18/08/2000, n.267. 

Addì  

         Il Segretario Comunale 

        
                                                                                                  F.to Parodi Dott. Alessandro  
   

 


